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P1. Sea z ∈ C. Probar que
|z + i| = |z − i| ⇔ z ∈ R

.

P2. Muestre que el conjunto de todos los z ∈ C tales que∣∣∣∣z − 2

z + 1

∣∣∣∣ = 2

es una circunferencia en el plano complejo y determine su centro y radio.

P3. Sean z1, z2, . . . , zp ∈ C tales que |zi| = 1 ∀i ∈ {1, 2, . . . , p}. Demuestre que si
n∑

i=1

zi = a con a ∈ R,

entonces
n∑

i=1

1
zi

= a.

P4. Sean z1, z2 complejos tales que |z1| = |z2| = 1. Pruebe que |z1 + z2| = |z1|+ |z2| si y solo si z1 = z2

P5. Pruebe que para todo n ∈ N se tiene que: (1 + i)n + (1− i)n ∈ R

P6. Demuestre que
n∑

k=0

(
n

k

)
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(α
2

)n
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)
y que

n∑
k=0

(
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k

)
sin(kα) = 2n cos

(α
2

)n
sin
(αn

2

)
P7. Sea z ∈ C tal que |z| 6= 1 y considere n ≥ 1. Probar que

1

1 + zn
+

1

1 + z̄n
∈ R
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